



6月19日，舞钢市2023年驻村干部培训班在市委党校举行开班仪式，全市驻村第一书记160人、工作队员110人参加培训班。



会议要求，各驻村帮扶干部要严格遵守培训期间各项纪律要求，规范言行举止、服从管理安排，自觉维护优秀驻村干部的良好形象，要潜心学习，坚决完成学习任务，不断提高理论水平和自身素养；要通过学习，汲取有益经验和做法，紧密结合个人现状和本村的发展实际，把学习、思考、借鉴很好地结合起来，用实事求是的态度分析问题、解决问题，不断提高自身素质和工作能力，为谋划好今后工作打下坚实基础；要按照市委“能力大提升、作风大转变、工作大落实”的要求，真正用理论武装头脑、指导实践、推动工作。



此次培训为期3天，将重点围绕“五星”支部创建、乡村产业发展、防返贫监测和帮扶工作、强化驻村第一书记队伍管理等方面进行全方位、系统性政策业务授课，确保驻村干部提升工作能力，全面提升履职能力和服务水平。

通讯员：张瑞 编辑：李静 审核：张晓燕 新闻热线：0375-7281999

掌上精彩  
云上舞钢

舞钢市融媒体中心 电话：03757231388 邮箱：wgxinmeiti@163.com

207浏览

热门评论

暂无评论